

## ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Посевная завершена,  
но работы продолжаются

Весна этого года выдалась сложная, и полевые работы начались с опозданием. Но через дождь и холод аграрии все же добрались до финиша посевной.

В СПК «Восход» из-за строительства трассы М-12, которая перекрыла путь к полям, с подкормкой зерновых пришлось задержаться, но большая часть работ уже выполнена. На сегодняшний день осталось подкормить 100 га ячменя.

На днях были завершены работы по химпрополке, а впереди заготовка кормов. Работа аграриев – это непрерывный труд.

На сегодняшний день в хозяйстве уже заложено 300 тонн сенажа, но, как говорит председатель хозяйства Н.М. Батраков, большое количество кормов они заготовили в прошлом году и их с лихвой хватит на предстоящую зимовку. Но это селян не успокаивает. Они основательно подготовились к заготовительной кампании и будут стараться сделать хорошие запасы качественного корма и в этом году.

Светлана ПАНИНА

## Живы, пока помним



22 июня, в День памяти и скорби воспитанников ГБУСРЦН «Родник» посетили волонтеры.

Представители общественной организации «Право на жизнь» из Нижнего Новгорода привезли ребятам сладкие подарки и канцтовары. А «серебряные» волонтеры из р.п. Пильна рассказали детям, что означает эта дата и провели урок мужества «Дети-герои Великой Отечественной войны».

Они тоже приехали в гости не с пустыми руками, привезли сладости, книги и футбольный мяч.

Елена АЛЕКСАНДРОВА

## Вышли на новый уровень



Иван Афанасьев, В.В. Дубинин, Егор Андроничев

21 июля в Липецке подвели итоги Всероссийской научно-технической олимпиады по ракетомоделированию среди учащихся, которые проходят уже 11 лет. В этот раз состязания собрали около 70 участников, которые за три дня запустили в небо более сотни моделей космических кораблей.

Нижегородскую область представляла команда, сформированная по результатам регионального этапа олимпиады. В состав команды вошли шесть ребят, двое из них обучающиеся Пильнинского ЦДТ – Иван Афанасьев и Егор Андроничев. Руководителем был назначен педагог МБУ ДО ДДТ Пильнинского района В.В. Дубинин. Первый раз наши ребята вошли в состав команды и ездили на соревнования такого уровня. Среди десяти команд нижегородцы заняли восьмое командное место.

Три дня соревнований с серьезными соперниками не прошли для ребят даром, они получили огромный опыт и стимул развиваться дальше, а кроме того море эмоций и ярких впечатлений, которые надолго останутся в памяти участников. Поздравляем команду с выходом на Всероссийский уровень и верим, что все задуманное у них обязательно получится на следующий год!

Евгения НОВИКОВА

## ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

## Славному подвигу нет забвения

Ровно 81 год прошёл со дня начала Великой Отечественной войны. Война – это всегда горе и смерть, но в мире еще не было страшнее той, которая унесла миллионы жизней и уничтожила сотни городов. Каждый год 22 июня мы вспоминаем тех, кто отдал свои жизни за мир на земле.

На Мемориале Славы в этот день состоялся митинг, посвященный Дню памяти и скорби. Почтить память погибших в Великой Отечественной войне собрались представители администрации района, учреждений и организаций р.п. Пильна, представители общественных организаций района, школьники и студенты. А также присутствовали очевидцы того страшного времени – дети войны Е.Г. Галкина, Г.В. Золотых, В.А. Агафонова.

С речью ко всем присутствующим обратился глава МСУ Пильнинского муниципального района С.А. Бочканов. Он отметил, что важно чтить память о погибших и знать, какой ценой далась победа в этой кровопролитной войне. Горе коснулось каждой семьи, и сколько бы ни прошло лет, но по-прежнему на глазах появляются слезы, а в сердце боль, когда мы вспоминаем о том, как в один миг оборвалась мирная жизнь.

Капитан 2 ранга в отставке А.А. Саберов в своём выступлении подчеркнул, что фашизм не должен жить.

«Вечная память тем, кого нет с нами», – звучат слова ведущей, и в это время присутствующим на митинге раздаются свечи, как напоминание всем нам о том, что мы обязаны сохранять и передавать потомкам память о тех, кто погиб, самоотверженно сражаясь за Родину. Метроном начинает отсчитывать 60 секунд величественной, оглушающей тишины. Эта тишина была громче любых слов, люди вспоминали своих близ-



ких, а дождь, моросивший с самого утра, все не заканчивался, словно оплакивал миллионы погибших в той войне.

Прервалась минута молчания эмоциональным выступлением хора ветеранов «Вдохновение», в их исполнении прозвучала песня «Бухенвальдский набат».

Летели над мемориалом порывистые слова знаменитой песни. Как дорог мир, как тяжело он нам достался!

Своеобразным гимном всем советским воинам, погибшим во время Великой Отечественной войны является песня «Журавли». Под эту песню в исполнении С. Саядяна завершился митинг возложением венков и цветов к Вечному огню.

Мы никогда не забудем подвиг героев. Низкий поклон и безграничная благодарность вам за мир и спокойствие!

Евгения НОВИКОВА.  
Фото Дины ДЕНИСОВОЙ

## ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

## Полезное и актуальное мероприятие

22 июня на базе СПК «Восход» состоялась встреча с представителями компании ОАО «Ростсельмаш» Сергеем Владимировичем Барынкиным и Константином Николаевичем Семечкиным.

В этот день работники хозяйств Пильнинского и частично Сеченовского районов собрались для обучения по вопросам эксплуатации и настроек комбайнов. Несмотря на опыт комбайнеров, дополнительные знания никогда не помешают. Как отметил начальник управления сельского хозяйства Иван Аркадьевич Корнилов, в нашем районе механизаторам предстоит убрать с полей в этом году порядка 30000 га зерновых и зернобобовых культур, поэтому работа предстоит большая и ответственная. А чтобы ее выполнить на отлично, надо знать все тонкости вверенной им дорогостоящей техники.

Технический тренер компании Сергей Владимирович провел обучение на примере комбайна «Акрос 595».

Для некоторых рабочих это мероприятие стало открытием, ведь кроме тех хозяйственников, которые давно пользуются техникой «Ростсельмаш», были и те, кто только присматривался.

Не обошлось и без обсуждения техники. Специалисты компании выслушали пожелания и предложения аграриев по конструкцион-



ным и эксплуатационным характеристикам комбайна.

Еще один большой плюс таких встреч заключается в том, что аграрии между собой смогли пообщаться, поделиться впечатлениями, узнать, кто какую технику использует и каковы ее преимущества.

Все заинтересованные лица активно влились в разговор, задавали специалисту компании интересные вопросы, делились своим опытом и наблюдениями, узнали весь процесс производства сельхозтехники изнутри.

Они также смогли поделиться своими мыслями и о дальнейшей модернизации сельхозтехники, ведь кому как не им, знать все тонкости работы с ней.

На данный момент в хозяйствах нашего района насчитывается порядка 90 единиц уборочной техники, из них большее количество комбайнов производства «Ростсельмаш».

По результатам этой встречи все, без исключения, представители хозяйств выразили благодарность за ее организацию и отметили, что такие мероприятия важны для обеих сторон – как для самих сельхозпроизводителей, так и для предприятий. Учеба была познавательной и интересной, несмотря на то, что многие хозяйства работают с этой техникой давно.

Светлана ПАНИНА  
Фото автора